5 HOAKJIIOYEHHE 3JIEKTPOOBOPYJ1OBAHUA

PaGotel mo monxiroueHUIo 3nekTpoodopynoBanus TCY k OOpTOBOW CETH aBTOMOOWIIS JTOJKHBI
MPOU3BOJUTHCS B YCIOBUSX CIEUAIN3UPOBAHHON MacCTEPCKOM.
- OTKIIIOUUTH aKKyMYJISITOPHYIO Oatapero;
- TNOJKIIOYHTH MPOBOJIA K KIIEMMaM PO3ETKH U 3aKPEMHUTh PO3ETKY Ha MIOAPO3ETHUKE C
MOMOUIbIO BUHTOB U raek M5 Wiiu ¢ MOMOLIbIO0 CAMOPE30B;
- TNOJKIIOYHUTH IPOBOAA OT KJIEMM PO3ETKH K OOPTOBOM CEeTH aBTOMOOMJIS B COOTBETCTBHH CO
CXEMOH puC. 2 C MOMOIIBIO pa3BEeTBUTENEH ITPOBOIOB;
- TPOBEPHUTH Ha aBTOMOOMIIC JICHCTBUE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

{mon-cuzHan

‘6_ [ aoapumHele o2y

/lebpis nobopom <":|

[ pomubomyrarse G i
2a0apUTHYE POHaL

Marca J_

‘:'|> [lpabewr nobopom

CxeMa MOAKITIOYEHHS IIEKTPOOOOPYAOBAHUS
6 TAPAHTHUU U3I'OTOBUTEJIA
lapanTuiineiil cpok skcmayatanuu TCY coctaBiser 18 MecsieB co AHA NPOAAXU €0 Mara3uHoM.
IMperensun mno kadectBy TCY mnpuHUMarOTCs B TEYEHHE CpPOKa TapaHTHHM IPU  YCIOBUH

JKCIUTyaTallUl B COOTBCTCTBUU C HACTOAIIMM PYKOBOACTBOM IO MECTY HAXOXACHUA NMPEANPUATUA
HU3TOTOBUTEIIA.

CBUANETEJbBCTBO O IIPUEMKE

TSroBO-CUENHOE YCTPONUCTBO TIOJHOCTHIO YKOMIUIEKTOBAHO, COOTBETCTBYET
TVY 4591-002-23512563-2004 1 mpr3HAHO TOAHBIM K SKCILTyaTallluH.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJIAXKH

IOTAMIT OTK IOTAMIT MAT'ASHA

2

AvToS

POCCHUSA 000 «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00;1acTh, I. Kosiomua,
yauna O3epckoe mocce, 10M 55

HHH 5022020095
TeJ. +7-496-616-92-67;
daxe +7-496-616-91-17

TATOBO-CIHENHOE YCTPOMCTBO
JJIS1 ABTOMOBHWJISI

HONDA CR-V 1997-2002

KOJI HN 01

PyKOBOI[CTBO M0 MOHTA’KY M IKCILIyaTalnuu


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

8

q ©
2 4

A

D

Pucynox 1.

BHUMAHUIO TIOKYHATEJISA

ITpu nokyrke He0OXOIMMO POBEPUTH KOMILIEKTHOCTh. B PyKOBOICTBE JI0JDKHA OBITH YKa3aHa Jiata MpoJaKH
1 TOCTABJIeH IITamMn MarasuHa. HeoOXoimMo coXpaHsTh PYKOBOZICTBO B TEUEHHE BCETO FAPAHTHIHOTO CPOKa
9KCILTyaTaliH YCTPOHCTBA.

BBEJIEHUE

VYerpoiictBo TsroBo-crenHoe (TCY) mpenHasHadeHO ULl IIApHUPHON CHENKH aBTOMOOMIL ¢ OyKCHPHBIM
npurieriom. [l obecriedeHyst CLENKH aBTOMOOWIS € HPHLETIAMH Pa3IMYHBIX MapOK MPUCOECTHHHUTENbHBIC
anements! TCY cranmaprmsupoBansl B cootBerctBiM ¢ [OCT P 53815-2010. M3rotoButens MOCTOSHHO
cosepreHcTByeT TCY, TO3TOMY HEKOTOpBIE KOHCTPYKTHBHBIC M3MEHEHHS! MOTYT OBITh HE OTP&KEHBI B
HACTOSIIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUSA BE3OITACHOCTU U HPEAYIIPEXKIEHWA

1.1 He nomyckaercs OykcupoBKa Ipurena nojaHoi Maccoii 6omnee 1200 kr, ckopocTb aBTomoesia He
JoJbKHA mpeBbimath 90 km/gac.

1.2 BepTukanbHas cTaTH4YecKast Harpy3ka Ha CIEITHOH 1map He 6onee 75 kr

1.3 Padoty no monraxy TCY pexomenayercst nposoauth B ycjaosusax CTO.

1.4 Ipu xaxxpom TO HE0OXOIMMO TIPOU3BOAUTD TOATSIKKY PE3b0OBBIX COCANHEHHH.

1.5 M3roToBHuTE/IL He HeCeT OTBETCTBEHHOCTH 32 0€30MacHOCTh U Ha/leXKHOCTh padoTel TCY
Npyd HM3MEHEHHH TIOTpe0HMTeJeM ero KOHCTPYKIHMH M TpPH HapylIeHHH NPaBHJI ero
IKCILIyaTalUH.

2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKH

Tun ITapHUPHOTO COCAMHEHUA - I.HapOBOI71
Juametp cuenHoro mapa - 50Mmm
BeprukanpHast Harpy3ka Ha 1map, He OoJee - T75kr
IMonnast Macca GyKcHpyeMoro mpuiena, He 6onee - 1200 kr
Macca TCVY, e 6oJee - 25«kr
3 KOMILIEKT IOCTABKH

1. TCY HONDA CR-V B cbope - 1 mT.

2.  Boar M12x100 - 2 mT.
3. Taiika M12 - 2 mrT.

4. laiiba @12 - 4 .

5. laii6a mpyxunHas B12 - 2 .

6. Brynka @16x70 - 2 .

7. bBoinr M10x1,25x50 - 2 mrT.

8. Ilaiiba B10 - 2 .

9. Ilaii6a mpyxurHas @10 - 2.
10. Boar M12x1,25x70 - 2 mrT.
11. Taiika M12x1,25 - 21mr.
12. TloxmpozeTHUK - 1 mT.
13. Ilap - 1 .
14. PykoBOACTBO -1 mr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWJIb

ABTtomoOmiIb 060pyayercst TCY B creayronieM nopsiike:

YCTaHOBUTH aBTOMOOMJIb Ha ITOJbEMHHUK, 3CTaKay WM CMOTPOBYIO sIMY, IIPUHSB BCe

HEOOXOIMMBbIE MepHI 00ecTiedeHIs 0€30MMaCHOCTH BBIOHAEMEIX padoT;

CHATH BHYTPEHHE ITOKPHITHE ¢ OaraXHUKa aBTOMOOWIIS;

JIEMOHTUPOBATH TIYIIUTENb, CHSIB PE3HHOBEIE aMOPTH3ATOPBI 1 XOMYT;

npukpenuth TCY K ToHkepoHaM JHUIIA OarakKHUKa ¢ TIOMOIIBI0 O0JITOB 03, 7;

10 OTBEPCTHSIM B KPOHIITEITHAX MPOCBEPIHTH 2 OTB. J 13 MM B AHUIIE OaraxHUKa,

3akpenuth TCY Ha aBTOMOOMIIE C TIOMOIIIBIO KPENISKHBIX IEMEHTOB, YKa3aHHbBIX Ha PUCYHKE 1;
BHUMAHHUE!!! VYcranopka TCY 0e3 IMCTAHIHOHHBIX BTYJOK 1M03.6 MOKeT NPHBECTH K
JedopManuM 3JIeMEHTOB Ky30Ba AaBTOMOOWJISI NPH MOHTAaXkKe M HX PpPa3pylIeHHI0 NpH
IKCIIyaTalHH.

MIPOM3BECTH OKOHYATEIBHYIO 3aTsKKY 00JTOB 1 raek ¢ MomeHTaMu 30 - 35 H-wm;

YCTaHOBUTH JCMOHTHUPOBAHHBIH [ITYIIUTEINb H OKPBITHE OaraKHUKa;

cuenHoi map TCY nokpsITh cioeM KOHCUCTEHTHOH cma3ku Tuna JINTOJL.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

